FIAT ALBEA
Aptukyn:Crane 111.01701.3 Kaprep » KN

Kysos: Bce

Ffoa ewinycka: 2006-2011 3aumra\

O6bem agsurarena: 1,4

Tun KNN: Bce

COCTAB KPENEXA

L BT MBI i s anive s s s R 2 Wr,
2 BONTEMID 20 G asarininann 4 Wr.
A T T e S D 2 Wr. bont M8x30
B LIBAOE R0 i snnninissnnnunnannunawain: HINT: Waaba 8
I LT T e e e 2 Wr.

BonT M10x20
Waiiba 10

bont M10%20

Kpo leﬁh'f
gy Wai6a 10

I WHCTPYKUUS NO YCTAHOBKE

1. YCTAaHOBUTL H3 NOAPEMHUK KPOHIITEHHBI, KPENUTH
6onramu M10x20 He 3ararusas.
2. BkpyTuTb BuHTLI M8x30 8 wraTHbie pe3bboBuie
OTBEpPCTKA NoA Gamnepom.
3. Hagers nepeaHion 4acTs 3aW4Tsl HA YCTAaHOBNGHHbIE
SonTel M8x30, 3aAHIOK0 YACTL 3aWUTL 3aKpenuTs BonTamu
M10x20 K YyCTaHOBNEHHbLIM KPOHIWITEHaM,
4, 3aT18HyTL BCe pe3bbosbie coeguHenHus (M10-50 Hu, M8-30 Hmnm,
M6-10 HM). UCNONLIOBAHUE NHEBMOMHCTPYMEHTA 32NPEWEHO.



